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Station B1 - Aufgabe
—
Benenne mit den jeweiligen Fachausdriicken.
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nfdétigdgelftigen Fachausdruck gibt es
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rnfdtiedgeltig berechneten Wert gibt es
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Station B2 — Aufgabe
Berechne die fehlenden Werte.
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Minuend 150 190 222 245 %
&

Subtrahend 62 37 65 o
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Wert der Differenz 85 63 199 o
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Station B2 — Losung
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@

5
Minuend 150 190 100 222 245 E
W
e
Subtrahend 62 105 37 23 65 o
&
Wert der Differenz 88 85 63 199 180 g
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Station B3 — Aufgabe

Wahr oder falsch? Kreuze an.

wahr falsch

a |63 -8=71-16

b) | 48 - 16 > 73 - 41

c)| 84 -14 -50<75-25-15

d)| 78 - 55 < 64 - 37

uomenqns :g [AIZuId|

e) |93 -21 =84 - 12
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Station B3 — Losung
wahr falsch
a)| 63 -8=71-16 X =
=
b) |48 - 16 > 73 — 41 X S
=
w
c)|84-14-50<75-25-15 X e,
e
d)| 78 - 55 < 64 — 37 X &
=3
e)| 93 - 21 =84 - 12 X g
\_ y, :.
c
=

nfdétiedgaeikig angekreuzte Antwort gibt &
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Station B4 — Aufgabe
Ergédnze jeweils auf 1 000.
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Station B4 — Losung
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nfdétiedgaeikige Erganzung gibt es 1 Punk®
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Station B5 — Aufgabe

Rechne im Kopf.

a) 387 — 99 = g
=]
S

b) 529 - 101 = =
w
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c) 1530 - 999 = ;

d) 853 - 501 = g)
o
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e) 705 - 299 = QW)'
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Station B5 — Losung

a) 387 - 99 = 288

b) 529 - 101 = 428

c) 1530 — 999 = 531

d) 853 - 501 = 352

e) 705 - 299 = 406

nfdétieggaidatige Ergebnis gibt es 1 Punkt’
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Station B6 — Aufgabe

Berechne jeweils die nachste Zahl.

a 91 - 78> 65— 52 —>_
b) 112 - 103 » 94 —» 85 —
c) 249 — 234 — 224 — 209 —
d) 150 - 141 — 133 — 126 —

e) 200 —» 197 — 191 — 182 —

uomenqns :g [AIZuId|

Station B6 — Losung

a) 91 =13) — 78(-13) — 65(-13) — 52 (-13) — 39

b) 1129 — 1039 — 949 — 859 — 76

C) 249 (-15) — 234 (-10) — 224 (-15) — 209 -100 — 199
d) 150 (9 — 141 (8) — 1337 — 126 (6 — 120

e) 200-3) — 1976 — 191 (9 — 182 (12) — 170
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ndtipggarikig berechnete Zahl gibt es 1 P8
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Station B7 — Aufgabe

a) 946,13 — 784,24
b) 742,08 - 629,5
c) 4321,75 - 1574,84
d) 7094,21 — 528,59

e) 757,85 — 547,95

Trage jeweils in die Stellenwerttafel ein und berechne.
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Station B7 — Losung
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nfdtieggeidatige Ergebnis gibt es 1 Punkt’

Albrecht Schiekofer: Lernzirkel Subtraktion
© Persen Verlag GmbH, Buxtehude

zur Vollversion
8


https://www.netzwerk-lernen.de/Lernzirkel-Grundrechenarten-Klasse-5-6-Subtraktion

